



Datum: 05.03.2020

Medij: Dnevnik

Rubrika: Društvo

Autori: D. D.

Teme: Obrazovanje; Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine;

Naslov: „Putokazi“ vode u dobrom smeru

Napomena:

Površina: 460



Strana: 1,7

У НОВОМ САДУ ОТВОРЕН САЈАМ ОБРАЗОВАЊА

# „Путокази“ нас воде у добром смеру

Дводневни Међународни сајам образовања „Путокази“ отворили су јуче на Новосадском сајму они којима је ова манифестација и намењена, ђаци и студенти – ученици Гимназије „Јован Јовановић Змај“, Тадија Шебез и Вукашин Ђуровић, носιοци престижних међународних признања у области науке, информатике и математике, и студенти Природно математичког факултета Универзитета у Новом Саду Душан Грујић, Владимир Жеж и Татјана Бодваи, освајачи бронзаних медаља на Кулинарској олимпијади у Штутгарту.

И овогодишњи „Путокази, по речима помоћника министра просвете за предшколско и основно образовање и васпитање др Милана Пашића, место су окупљања зналаца, креативаца и стваралаца, размене квалитетних идеја, искустава и информација. Како је најавио помоћник министра, уз представљање актуелних дешавања на пољу образовања у нашој земљи, Министарство ће на свом



*Следећи „Путоказе“, идемо у добром смеру, што доказује заустављање пада броја уписаних студената и поред негативног демографског тренда, јер на основним и интегрисаним студијама ове године имамо 3,08 посто више уписаних студената него лане (др Зоран Милошевић)*

штанду промовисати и овогодишње добитнике Светосавских награда.

- Следећи „Путоказе“, идемо у добром смеру, што доказује заустављање пада броја уписаних студената и поред негативног демографског тренда, јер на основним и интегрисаним

студијама ове године имамо 3,08 посто више уписаних студената него лане - рекао је покрајински секретар за високо образовање и научноистраживачку делатност, професор др Зоран Милошевић.

Због тога што је знање оно највредније што имамо, а овај са-

јам показује којим путем до њега, по речима потпредседника Покрајинске владе и покрајинског секретара за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, Михаља Њилаша, уз финансијску подршку овог секретаријата од три милиона динара, „Путоказе“ ће посетити и 6.000 ученика из 73 средње школе из Војводине, а за последње четири године, колико Секретаријат средњошколцима плаћа пут на Сајам, посетило га је 17.000 ђака.

На Сајму образовања, 15. по реду, учествује више од 80 образовних установа, које нуде преко 500 образовних профила. Поред свих факултета Уни-

верзитета у Новом Саду, свих новосадских средњих школа, своју понуду представљају и друге државне и приватне образовне институције из наше земље, али и факултети и високе школе из Хрватске, Словачке, Словеније, Италије, Француске и Канаде. Образовање се и овај пут промовише бројним промоцијама, презентацијама, стручним скуповима и представљањем средњих школа и високообразовних установа и научних института у земљи и иностранству.

Сајам образовање „Путокази“ отворен је и данас од 10 до 19 часова, а улаз је бесплатан.

Д. Д.

